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ПОДЯКА

Висловлюю вдячність Українському вільному унівеситетові, ректорам 
проф. Марії Пришляк та проф. Ларисі Дідковській за сприяння, підтримку, 
довіру та можливість представити при видавництві університету публі-
кацію наукового доробку.

Дякую науковому керівнику, історику проф. Владиславу Верстюку 
за допомогу, критичні змістовні зауваги, які доповнили дисертаційне 
дослідження. А також історику, досліднику військової історії, сл. п. проф. 
Богдану Якимовичу, колишньому керівнику з ЛНУ ім. І. Франка, чиї по-
ради, ідеї, зауваги були втілені у цій публікації.

Д‑р. історії Роман Тютенко
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ВСТУПНЕ СЛОВО

Ця публікація є третьою монографією із серії видань Українського 
вільного університету, що складається із відмінних дисертецій наших 
докторантів. Перша публікація Артема Кокоша «Інституційне станов-
лення Українського вільного університету в Баварії» була приурочена до 
100-річчя УВУ і 76-ї річниці його розміщення в Мюнхені. Друге видання 
Вероніки Скіп «Творити і жити візією України. Скульптор Григорій Крук» 
присвячене життю і творчості видатного скульптора Григорія Крука.

Монографія Романа Тютенка «Військо у скитанні: Українська військова 
еміграція в міжвоєнний період (1919–1939 рр.)» присвячується українським 
військовим, які воювали за молоду українську державу у 1917–1921 рр., але 
в несприятливих воєнно-політичних умовах змушені були відправитись 
в екзиль. Перша світова війна та Українська революція відкрили нову 
сторінку в українському державотворенні, в якому українські військовики 
відігравали одну з ключових ролей. У міжвоєнний час вони продовжили 
нести свою місію, однак у нових еміграційних умовах. Діяльність військо-
вих показана крізь призму соціальної адаптації, психологічних настроїв 
і суспільних ролей у громадах тих країн, де вони опинилися.

Представлена тема є актуальною у нинішній час, коли триває за-
гарбницька війна Росії проти України. Коли як і 100 років тому, ворог 
намагається знищити українську державність і українське військо знову 
стоїть на сторожі української незалежності. Понад 100 років тому історія 
повернулась по іншому, Україна опинилась під радянською окупацією. 
Тепер, від усіх українців, в Україні і в світі, від боротьби збройної і дипло-
матичної залежить, щоб Україна вистояла і настав справедливий мир.

Ректорка Українського вільного університету
Проф. д-р. Лариса Дідковська






